-'éﬁ YPpPOK MaTeMaTUKU

Ymenue pewwams 3a0avu — »
maxoe e NpaKmu4eckoe
UCKYCCMBO, KAK YMeHUe
naasams u be2amo.
Emy mooxcHo Hayuumuses
MO/bKO NYymem noopadcaHus u

YnpaxcHeHusl.
1. INoua




PA3MMHKQO
x+12=13 10-X=10 Xx8=16 X:1=1
X=13-12 X=10-10 X=16:8 X=1x1

X=1 X=0 X=2 X=1




YPOK MaTeMaTUKHU

Penienue 3agau
C IOMOIIIBIO

ypaBHEHHUU




YPOK MaTeMaTUKH

Jagaua N1

B HEKOTOPOM apCTBE, B HEKOTOPOM I'OCYIAPCTBE KUJI-
ObLI LIaphb, W OBLIO Yy HEro TpH ChlHA. Mitaaiuii B JiBa
pa3a MOJOXKE CTapIIEro CblHA M Ha 9 JIeT MOJIOXKE

cpeanero opara. CKOJIBKO JIET OBUIO KaKJIOMY CBIHY,
€CJIM UM BMECTE 83 JIeT?




N [7POK MaTeMaTHER
Pemmeaue:

[TyCTb MAQALLIEMY CbIHY ObIAO X AET,

CocTaBsAeHue
TOrAC CPEAHEMY ChIHY — (X + 9) AeT, MATEMATHUECKO
a cTapLuemy — (2x) aerT, MOAEAU -~
MO YCAOBMIO 30AQ4YM BMECTE UM 85 AerT,
COCTOBUM YPOBHEHME:!
2X+x+9+x=85
4x + 9 =85 PeweHue
4x =85-9 <« MATEMATHHECKOM
4X — 76 MOAEAU
x=76:4
x=19
19 AeT — MAQALLIEMY CbIHY
1) 2-19 = 38 (AeT) — CcTApPLUEMY CbIHY ST L
BONpoOC
2) 19 + 9 =28 (AeT) — CpPEAHEMY Cbl am

OTBeT: 38 AeT, 28 AeT, 19 AeT




YPOK MaTeMaTHUKU

Jamaua N2

Komen crapiie napst Ha 1037 ner,
a napb moJioxke Komes B 18 pas.
CKOJIBKO JIET AP0 U CKOJIBKO €T Komer?




PR ¥ POK MaTeMATHEN
Peimmnenue:

[lycTb LLapto ObIAO X A€T,

Ttoraa Kowueto 661A0 (18x) Aer,

PA3HULLA B BO3pacTe CcoCTaBAdeT (18x = X) Aer,
MO YCAOBMIO 30AQ4YM — 3TO 1037 AeT,
COCTOBMM YPOBHEHME:

18x - x=1037

17x = 1037
x=1037:17
xX=61

61 roa —BO3pACT Laps
1) 1037 - 61 =976 (AeT ) — BO3pACT KOLLLES

OTBeT: 61 roa, 976 Aer.



YPOK MaTeMaTHUKU

Jagaua N3

«M momum Oparhsi CYACThS IIBITATh, CTPEJIbI METAThH.
Crpena crapiiero Opara jeTeaa Ha 25 MUH JOJIbIIIE,
4eM CTpEJia CPEIHEro, a CTpena MIIAJAIIETO JieTella Ha
15 MuH gondblle, 4YeM CTpeja crapuiero oOpara.
CKOJILKO MHUHYT JIETEJIa KaXkaas CTpena, €Clk OOIlee
BpeMS mojeTa ctpei 125 Mun?




VAN
H YPOK MaTeMaTUKHU
PemeHnue:

[TlyCTb CTPEAQ CPEAHETO ChIHO AETEAQ X MMH,
TOTAQ CTPEAQ CTAPLLIETO AETEAQ (X + 25) MIUH,
A CTPEAQ MAQALLIErO - (X + 25 + 15) muH,

MO YCAOBMIO 30AQ4M OOLLLEE BPpeMS - 125 MIH,
COCTOBMM YPOBHEHME:

X+25+x+x+25+15=125

3x+65=125
3x=125-65
3x =60
Xx=60:3

x =20

20 MUH — AETEAQ CTPEAQ CPEAHETO
1) 20 + 25 = 45 (MUH) — AETEAQ CTPEAQ CTAPLLETO
2) 45 + 15 = 60 (M1H) — AETEAQ CTPEAOQ MAQALLIETO

OT1BeT: 45 MiH, 20 MMH, 60 MUH.







YPOK MaTeMaTHUKU

YToObI ucneub Xjeo
1 aps
Bacumuca Ilpemynpas
B3s1a 10 wactei BOaHI,

5 yacTen MyKHU U 2 4aCTH
MacJia (o mMacce).
CKOJIBKO TPaMMOB KaKJI0TO
WHTPUAUCHTA HAJIO B3STh,
YTOOBI IPUTOTOBUTH

KapaBal XJiecba BECOM
3 xr 4001?

Jajgaua N2g




TS TN iy POK MAaTEMATHUKU

KoanyectBo Macca oaHon O6uwas
yacTteu yacTu (r) macca (r)

(wTyk)
Myka S X 5x

Boad 10 X
MacAO 2 X 2X

MycTb X r — BEC OAHOM HACTH,

COCTABUM YPOBHEHMUE:

5x + 10x + 2x = 3400

17x = 3400

x=3400:17

x =200

200 r - MQCCQ OAHOM HYOCTU

1) 5-200 = 1000 (r) = 1 (kr)— MaCCa MYKM
2) 10-200 = 2000 (r) = 2 (Kr) — MQCCQ BOAbI
3) 2-200 =400 (r) - macca MmacaAa
OtBeT: 1000r, 2000 r, 400r




YDOK MarTeMaTukKu
Jagaua N°5
: ', iy {'.

Tpu cHOXM Iapsi COTKaIX KOBPHI OOIIECH IIOIIA b0
63 m°. Kyneueckast 1o4b COTKala KOBEp B 2 pasa
Oouiblie, yeM Oosipckas , a Bacunuca Ipemynpas

B 2 pa3a 0oJibllie KymnedecKor. CKOIBKO KBaAPaTHBIX

METPOB KOBPOB COTKaJIa Kaxaas JCBYIIKA?




S [V pox maremamxn.
Peinenue:

[TyCTb BOSPbIHA COTKAAQ KOBEP MAOLLLOABIO X M?2,
TOrAQ KOBEP KYMYMXM MMEA MAOLLLAAL (2Xx) M2,
A KOBEP BACKAMCHI ObIA (2 - 2X) M2,

MO YCAOBMIO 30AQ4YM OOLLLASA MAOLLLOAb KOBPOB - 63 M?,
COCTOBMM YPOABHEHMUE:!

X+ 2x +4x =63

/X =63
X=63:7
X=9

9 M2 — MAOLLLOAb KOBPQA BOAPbIHMU
1)9 -2=18 (M*) — NAOLLLOAb KOBPA KYMYMXM
2)4 -9 =36 (M*) - NAOLLOAb KOBPA BACHAUCHI

OT1BeT: 9 M2, 18 M2, 36 M2,



AUAM OLLIMOKY U peLLM
YOOBHEHUE MPABUABHO.

Sp-2p-14.21=75.19
6p-14.21=75.19
6p=75.19-14.21

60=60.98
P=60.98-6
P=60.94






.L‘!
POK MaT€eMaTUKU
HToru ypoka

Cnnacu6o0 3a ypok!



